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 ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 10 DE ABRIL 

DE 2025, NA SUA SEDE LOCALIZADA NA AVENIDA GETÚLIO 

VARGAS, 139, NO CENTRO DA CIDADE, SOB A PRESIDÊNCIA 

DOS TRABALHOS O VEREADOR ILDEAN RODRIGUES, O QUAL 

SAUDOU A TODOS PRESENTES, PEDIU PROTEÇÃO A DEUS E 

DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA O PRESIDENTE 

PEDIU PARA QUE O PRIMEIRO SECRETÁRIO MACLAILDO, 

FIZESSE A CHAMADA DOS VEREADORES PRESENTES, SENDO: 

HÉLIO, IZABELLE, JOSA, BEBETO, LUCAS, JOÃO, ARLINGTON 

E DUVAN. LOGO APÓS O PRESIDENTE E DEMAIS 

VEREADORES PEDIRAM UM MINUTO DE SILÊNCIO PELO 

FALECIMENTO DO JOVEM EMANOEL FIGUEIREDO E QUE 

FOSSE ENVIADO VOTOS DE PESAR AOS FAMILIARES. A 

VEREADORA IZABELLE PEDIU VOTOS DE PESAR PELO 

FALECIMENTO DE ISAAC. EM SEGUIDA O PRESIDENTE 

COLOCOU A ATA DA SESSÃO ANTERIOR EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO, A QUAL FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. 

LOGO APÓS O SEGUNDO SECRETÁRIO JOÃO FEZ A LEITURA 

DO EXPEDIENTE. EM SEGUIDA O PRESIDENTE PASSOU A 

PALAVRA AO LÍDER DE SITUAÇÃO O VEREADOR 

ARLINGTON, O QUAL SAUDOU A TODOS.  FALOU QUE NO DIA 

12 DE ABRIL A GESTÃO MUNICIPAL ESTARÁ APRESENTANDO 

OS 100 DIAS DE TRABALHO E AÇÕES QUE DESEMPENHOU. 

RESSALTOU QUE NO DIA 12 TAMBÉM ACONTECERIA O 

LANÇAMENTO DO SÃO PEDRO DE ITAPORANGA, E 

CONVIDOU TODOS PARA PRESTIGIAR ESSE EVENTO. 

FINALIZOU DIZENDO QUE OS PROJETOS QUE ESTAVAM NA 

CASA PARA SEREM VOTADOS, ERAM DE GRANDE VALIA 

PARA A POPULAÇÃO ITAPORANGUENSE. EM SEGUIDA O 

PRESIDENTE PASSOU PARA ORDEM DO DIA E COLOCOU O 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº02/2025 PARA QUE O 

VEREADOR MACLAILDO FIZESSE A LEITURA DO PARECER 

DAS COMISSÕES CJR E CFO, AS QUAIS OPNARAM POR 

LEGALIDADE. DEPOIS O VEREADOR ARLINGTON FEZ A 

DEFESA, FOI DISCUTIDO E APROVADO POR UNANIMIDADE. 

EM SEGUIDA O VEREADOR ARLINGTON FEZ A DEFESA DO 

PROJETO DE LEI N°12/2025, DEPOIS EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. FOI 

COLOCADO O PROJETO DE LEI N°15/2025 ONDE O VEREADOR 
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ARLINGTON FEZ A DEFESA, DEPOIS EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. LOGO APÓS 

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DO MEIO AMBIENTE WESLEY 

FEZ A DEFESA DO PROJETO DE LEI N°16/2025, FOI DISCUTIDO 

E APROVADO POR UNANIMIDADE. DEPOIS FOI COLOCADO O 

PROJETO DE LEI N°17/2025 PARA QUE O VEREADOR 

MACLAILDO FIZESSE A LEITURA DO PARECER DA 

COMISSÃO CJR, A QUAL OPNOU POR LEGALIDADE. EM 

SEGUIDA O VEREADOR DUVAN FEZ A DEFESA, DEPOIS EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. 

FOI COLOCADO O PROJETO DE LEI N°18/2025, FOI LIDO O 

PARECER DAS COMISSÕES, DEPOIS DEFENDIDO PELO 

VEREADOR ARLINGTON E FOI APROVADO POR 

UNANIMIDADE. LOGO APÓS O VEREADOR ARLINGTON FEZ A 

DEFESA DO PROJETO DE LEI N°19/2025, DEPOIS FOI 

APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA FOI 

COLOCADO O PROJETO DE RESOLUÇÃO N°03/2025, O QUAL O 

PARECER DA COMISSÃO CJR FOI FAVORÁVEL, DEPOIS O 

VEREADOR ILDEAN FEZ A DEFESA, FOI APROVADO POR 

UNANIMIDADE. O PRESIDENTE INFORMOU QUE O SUPLENTE 

DE VEREADOR SEBASTIÃO BENTO FILHO (OSÉIAS) QUE 

SUBSTITUIRÁ O VEREADOR DUVAN QUE IRÁ TIRAR UMA 

LICENÇA POR 120 DIAS. LOGO APÓS FOI COLOCADO O 

PROJETO DE LEGISLATIVO N°01/2025 PARA QUE O 

VEREADOR ARLINGTON DEFENDESSE, DEPOIS EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FOI APROVADO POR 

UNANIMIDADE. DANDO CONTINUIDADE O PRESIDENTE 

CONVIDOU O SUPLENTE DE VEREADOR SEBASTIÃO BENTO 

FILHO (OSÉIAS) PARA PRESTAR O JURAMENTO E TOMAR 

POSSE COMO VEREADOR DESTA CASA LEGISLATIVA. LOGO 

APÓS O VEREADOR OSÉIAS AGRADECEU A DEUS, AO 

VEREADOR DUVAN E A TODOS OS COLEGAS VEREADORES 

PELA OPORTUNIDADE DE ESTAR NESTA AUGUSTA CASA. O 

PRESIDENTE ABRIU ESPAÇO PARA QUE OS VEREADORES 

FIZESSEM SUAS CONSIDERAÇÕES, ONDE OS MESMOS 

PARABENIZARAM A HOMBRIDADE DO VEREADOR DUVAN E 

DESEJOU SUCESSO AO VEREADOR OSÉIAS. EM SEGUIDA O 

PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E DEU POR 

ENCERRADA A SESSÃO. E PARA CONSTAR LAVRO A 
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PRESENTE ATA QUE SERÁ APROVADA E ASSINADA PELO 

PRESIDENTE E VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA. 

ITAPORANGA-PB 10 DE ABRIL DE 2025. 
  


